

2018年12月11日 星期二

学校网站 ENGLISH 旧版回顾

中国农业大学
China Agricultural University新闻
NEWS

提交查询

首页

学校要闻

专题报道

综合新闻

媒体农大

校园视频

农大校报

画说农大

学校微博

新闻纵览

/ 学校要闻

我校主办第四届中国县域现代农业发展高层论坛（图文）

刘铮 2014年10月20日 报道 浏览次数: 1064



刘铮 摄影

本网讯 10月17日上午，第四届中国县域现代农业发展高层会议在曾宪梓报告厅举行，会议由我校主办，会议主题是：“科技创新、国际交流、跨区合作、转型升级”。

学校要闻



一线•人物

聚焦一线变化，关注身边人物，把握发展脉动，感知榜样力量



中农教改2.0版

本科教改——质量导向、以生为本。2016年，我校新一轮改革启...



科研项目国拨资金管理政策

把握政策精神要义，形成充满活力的机制，激发广大师生创新热情...

《柳叶刀》颠覆世人膳食观？

柯炳生：农产品价格为什么大起大落？

加强农业技术推广！解决精准施肥难题

朱辰：我国职业代际流动水平大幅提高

中国教育电视台报道孙其信在本科新生开学典礼上...

中央电视台报道我校资助工作

经管学院郭一军谈首届“一带一路”（东盟）农业...

中国农业大学聘知名教授任班主任

“你好同学——光明开学大直播”走进中国农业大...

在京高校“寒门学子”录取创新高

柯炳生：农产品生产有哪些特殊性？

大数据升级改造传统农业

中国农业大学：贫困生想学托福雅思舞蹈 学校给...

中国工程院院士、我校信电学院教授汪懋华，农业部政策法规司原司长郭书田，中国农学会农业科技园区分会理事长许越先，农业部规划设计研究院院长朱明，广西玉林市委副书记李常官，特立尼达和多巴哥驻华大使钱德拉·辛格，我校副校长傅泽田、校长助理张文立等出席开幕式。

傅泽田代表学校对会议的召开表示祝贺。他说，促进县域经济又好又快发展，对促进我国农业发展具有非常重要的作用。我校始终坚持“顶天立地”，致力于服务三农，与全国20多个省（市、自治区）签署了1000多项合作协议，大力推进与各部门和地区在食品安全、农业机械化、农业现代化等方面的紧密合作，努力为地方经济社会发展做出贡献。我校将进一步发挥优势，把省校合作、市校合作作为重中之重，搭建区域协同发展的创新平台，希望通过论坛，倾听各位专家、官员、企业家代表对我校建设世界一流农业大学的建议，也希望与会者能对县域经济发展形成新共识、提供新思路。

汪懋华指出，我国农业发展要坚持走生产技术先进、经营规模适度、资源环境可持续发展的中国特色的农业化道路。他表示，科技创新在我国农业发展中具有重要地位。现阶段，我国农业发展面临的关键问题主要是农产品供给的结构性矛盾仍然突出，这就要求发挥科技创新的作用，大力发展优质安全的农产品。

朱明和中国光华基金会副秘书长梁范栋分别介绍了农业部规划设计研究院、中国农业工程学会和光华基金会在服务县域经济发展方面所做的工作。辛格高度评价我国农业取得的成绩。他说，随着去年特多总理访华，两国签署了一系列协议，中国农大也参与其中。希望继续在农业领域与包括中国农大在内的中国高校、科研机构、政府等保持合作。

开幕式上还颁发了品牌农业示范县、最具农业投资价值县、县域农村合作组织最佳示范带动奖、县域农村合作组织杰出人物奖。

会议为期两天，参会者听取了外国专家、官员对世界农业产业发展状况及最新技术进展的介绍，听取了农业部、我校、中国农科院、中国社科院等机构专家对国家关于县域农业发展的政策、农业科技与现代农业发展的解读和阐述。会议同期还举办了首届全国现代农业产品和技术展示会，展示全国各地名优农产品、国内外先进农业技术和国内外先进农业机械、设备、肥料、种子等。

会议由农业科学院、农业部对外经济合作中心、北京市农林科学院、中国农业工程学会、北京农学院、北京农业职业学院、河北省新农村建设促进会协办，我校校产办、新农村发展研究院、MBA教育中心、科研院、水院、农业规划科学研究所，北京国际都市农业科技园，北京市通州区潞城镇人民政府和中国农技协农村合作组织发展研究专业委员会共同承办。

责任编辑：欧阳永志

分享到：[更多](#)

标签：县域经济 水院



[关于本网](#) / [友情链接](#) / [新闻数据库](#) / [知识产权投诉](#) / [联系我们](#) /
中国农大党委宣传部（新闻中心）版权所有 新闻网编辑部维护 中国农大网络中心技术支持
联系电话：010-62736604 电子信箱：xwzx@cau.edu.cn

校登记号：NW—0202

Copyright2012-2014 news.cau.edu.cn All right reserved